

## 22 марта – Всемирный день воды



### **22 МАРТА – ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ВОДЫ: НОВЫЕ ИННОВАЦИОННЫЕ ПОДХОДЫ В ЭФФЕКТИВНОМ УПРАВЛЕНИИ ВОДНЫМИ РЕСУРСАМИ**

#### ПРЕСС-РЕЛИЗ

Ташкент, 14 марта 2018 г. – В Ташкентском институте инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства начала свою работу фотовыставка на тему «Инновационные методы использования водных ресурсов в целях устойчивого развития», приуроченная ко Всемирному дню воды.

Организаторами данного мероприятия являются Министерство водного хозяйства Республики Узбекистан, Ташкентский институт инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства и Программа Развития ООН в Узбекистане в лице проекта «Укрепление технического потенциала» Программы Европейского Союза «Устойчивое управление водными ресурсами в сельских местностях в Узбекистане».

Ежегодно 22 марта в мире отмечается Всемирный день воды. Этот день призван привлечь внимание общественности к состоянию водных объектов и проблемам, связанным с их восстановлением и охраной; задуматься о роли воды в жизни каждого человека на Земле; привлечь внимание к проблемам нехватки питьевой воды, необходимости сохранения и рационального использования водных ресурсов, принимать необходимые меры для решения проблемы снабжения населения питьевой водой. Главная тема Всемирного дня воды 2018 года – Природа для воды (Nature for Water).

Празднованию Всемирного дня воды предшествует ряд мероприятий, направленных на пропаганду рационального использования воды и повышение осведомленности населения о ценности водных ресурсов для благополучия страны и общества в целом. На этих мероприятиях, которые пройдут с 14 по 16 марта, большое внимание будет уделяться роли молодёжи в продвижении рационального и эффективного использования воды, будут проводиться дискуссии со студентами высших учебных заведений по вопросам управления водными ресурсами и устойчивого развития страны.

Первый день мероприятий также включает в себя дискуссии на тему «Роль инноваций в водном хозяйстве в обеспечении продовольственной безопасности Узбекистана». Во второй день, студенты высших учебных заведений будут иметь возможность участвовать в трех разных конкурсах. Победители конкурсов будут награждены почетными грамотами и ценными подарками. Мероприятия заключительного дня празднования Всемирного дня воды включают выставку на тему «Инновационные подходы и технологии в области водосбережения» и официальную церемонию празднования Всемирного дня воды на тему «Инновационные подходы для эффективного управления водными ресурсами», в которой будут участвовать представители Министерства водного хозяйства Республики Узбекистан, Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства, Делегации ЕС в Узбекистане, Германского общества по международному сотрудничеству (GIZ) в Узбекистане и Программы развития ООН в Узбекистане.

Для более подробной информации: г.Ташкент, ул. Кори Ниёзий, 39. Ташкентский институт инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства, Отдел научных исследований и подготовки научно-педагогических кадров, 11-здание, 2- этаж. Тел. 237-22-67, 237-09-46. Веб-сайт: [www.tiame.uz](http://www.tiame.uz)